2009-05-22 12:29

W 84250

>>

	CERTIFICATE C				
	LIMITED LIAE	BILITY COMPAI	NY	2009 MAY 26	ри
		back of application)		SECRETARY	OF S
1. The na	ame of the limited liabili	ty company is:		STATE OF	IUAI
		Spitfire Printing, LLC			
2. The co	omplete street and maili		ial designated/pri	ncipal office:	-
2. 110 00		768 E State St, Eagle, ID 8		•	
(Street	Address)				-
(Mailing	Address, if different than street ad	ldress)			-
•	ame and complete stree		agent:		· .
0 . 11.011		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·		-
	Ward Wolfley		State St, Eagle, ID	83616	
(Name)	1	(Street Address)			
	ame and address of at i	east one member or m	anager of the limit	ed liability	
compa				•	
•	Name	Address			·
	Ward Wolfley	1768 E	E State St, Eagle, ID	83616	-
	· · · · ·				-
					-
		<u></u>	······································	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
					.
					-
					la esta esta esta esta esta esta esta est
5. Mailin	g address for future cor	respondence (annual re	eport notices):		
5. Mailin	g address for future cor	respondence (annual re 1768 E State St, Eagle, ID			
		1768 E State St, Eagle, ID i	83616		
		1768 E State St, Eagle, ID i	83616		
6. Future	e effective date of filing	1768 E State St, Eagle, ID ((optional):	83616		
6. Future	e effective date of filing of organizer(s). (An organ	1768 E State St, Eagle, ID i (optional):	83616		
6. Future	e effective date of filing	1768 E State St, Eagle, ID i (optional):	83616	State use only	
6. Future	e effective date of filing of organizer(s). (An organizer shalf of a member or member M	1768 E State St, Eagle, ID i (optional): nizer is a member, or is rs).	83616	• ** •	
6. Future Signature acting in be	e effective date of filing of organizer(s). (An organizer(s) shalf of a member or member Maddate	1768 E State St, Eagle, ID i (optional): nizer is a member, or is rs).	83616	• ** •	
6. Future Signature acting in be Signature Typed Na	e effective date of filing of organizer(s). (An organizer(s). (An organizer shalf of a member or member ward ward w	1768 E State St, Eagle, ID i (optional): nizer is a member, or is rs).	83616	• ** •	
6. Future Signature acting in be Signature Typed Na Signature	e effective date of filing of organizer(s). (An organizer(s) shalf of a member or member Maddate	1768 E State St, Eagle, ID (optional):	83616 Secretary of I	• ** •	